
  H30.8.25 

在宅医療介護従事者研修会 アンケート集計 

参加者 29名  回収 26名  回収率 89.6％ 

1．今回の研修会「病床機能を超えた病院と病院の連携のための座談会」の講演はいかがでしたか。  

                  ＜ご意見＞ 

              ・より病院の仕組みを知ることができて良かった 

     

 

 

2．グループでの意見交換は、今後の業務(取組)の参考になりそうですか 

参考になった  100％ 

  ＜ご意見＞ 

   ・時間が短かったのでもっと情報共有出来たら良かったなと思った 

   ・自身や自病院で行っている悩みや考えている問題を共有することができて安心もし、また頑張ろうと 

いう気持ちになった。 

   ・連携について共通の課題であり、どう解決すべきか、病院を超えて一緒に考えられて良かった。 

   ・顔のみえる連携が取れるので、受ける側、お願いする側の事情が聞けて良かった。 

 

3．多機関・多職種連携のために入退院支援の共通ルールや情報連携シートなど、北九州市 

または小倉地区でも必要と思いますか？ 

                                            ＜ご意見＞ 

□ルールは必要・・・ 

                                             ・やり取りが最小限になりスムーズに連携できると 

考える 

                                                □連携シートは必要・・・ 

                                                ・（現状）情報内容がバラバラだから 

                         ・スムーズに連携が取れ入院検討も直ぐにできる 

                         ・共通認識で転院調整を行う事が必要だから（2） 

   □ルール・共通シートが必要・・・ 

   ・必要な情報がわかる（情報漏れがないように） 

     ・連携先がどんな情報を必要としているのか具体化したものが良い 

   ・連携がスムーズになるし共通ルールだと話がしやすくなるのではないか(3) 

   ・病院関係が良好になる。担当者でまちまちにならない。 

   ・情報共有、病院の体制等スムーズに把握できる 

      

4．今回のような入退院調整に係るスタッフに限定した研修会の企画について 
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□希望するテーマや内容について  (介護保険制度や訪問看護について知りたい・・・等々) 

   ・他院での退院支援の現状を知りたい 

      ・在宅医療・精神科と一般科病院の連携について 

   ・療養型病院の本音 

   ・地域資源について（施設、病院の特徴や力を入れている点、市民センター等の取組み等） 

 

5．その他、ご意見など自由記載 

   ・連携業務を始めて 2年目です。まだまだ分からない事ばかりなので研修があれば積極的に 

参加したいと思っています 

   ・病院間での話がもう少し出来る時間があったほうが良いです 

   ・普段、電話連絡している方の顔を見て話をすることができたので良い機会でした 

 

 

                             ご協力ありがとうございました 


